



# POSTŘEKOVSKÝ ZPRAVODAJ



MĚSÍČNÍK OBCE POSTŘEKOV

KVĚTEN 2024

## Postřekovští znovu ovládli Mistrovství Chodska v pečení prasat



tým „Postřekovská banda“



tým „Veselí čuníci“

Třináct soutěžních týmů změřilo své síly na druhém ročníku Mistrovství Chodska v pečení prasat, které se konalo v sobotu 13. dubna na Sokolišti v Domažlicích. Mezi týmy nechyběly ani dva z Postřekova, a to Postřekovská banda a Veselí čuníci. Postřekovská banda obhájila z loňského roku první místo, Veselí čuníci skončili na místě sedmém. Pro veřejnost byl kromě ochutnávek připraven i doprovodný program. Zahrála např. kapela The Bowře, DOA nebo SWOR. Na své si přišly i děti, pro které vystoupila se svým programem Culinka. Akci uspořádala společnost Trhy a Festivity J+E s podporou města Domažlice. Akce se zúčastnilo přibližně tři tisíce lidí.

*Jiří Knížek, 2. místostarosta  
fotografie dodaly soutěžní týmy*

## Odpoledne pro seniory

První odpoledne pro seniory letošního roku se konalo v pátek 26. dubna od 14:00 hod. v Obecním sále. K tanci a poslechu jako již tradičně zahrála kapela Melody Club, která asi 60 lidí bavila až do 18:00 hod. O občerstvení se tentokrát postaralo pohostinství Špillarka. Další odpoledne pro seniory je plánováno na 28. června.

*Jiří Knížek, 2. místostarosta  
foto: Lucie Palenčarová*



## Informace z dubnového zasedání zastupitelstva

### Zastupitelstvo schválilo:

- přijímání žádostí na změnu č. 1 územního plánu Postřekov do 30. 11. 2024 a stanovilo paušální částku ve výši 5 000 Kč za každou dílčí změnu,
- uzavření smlouvy č. 7221300581 o poskytnutí podpory ze Státního fondu životního prostředí České republiky na vybudování fotovoltaické elektrárny,
- uzavření kupní smlouvy č. 1000027490/4000254737 se společností GasNet, s. r. o. na odkup plynovodní přípojky objektu č. p. 197,
- uzavření kupní smlouvy č. 1000027487/4000254723 se společností GasNet, s. r. o. na odkup plynovodní přípojky objektu Mlýnec č. p. 43,
- uzavření smlouvy o poskytnutí úč. dotace na zajištění dopravní obslužnosti PK ve výši 69 867 Kč,
- rozpočtové opatření č. 1/2024,
- v rámci žádosti o finanční příspěvek na rok 2023 AVZO TŠČ ČR Pobočný spolek Postřekov převedení položky „Opravy oplocení a výměna sloupků“ v částce 12 525 Kč do roku 2024, ostatní nevyčerpané položky budou převedeny zpět na účet obce spolu s předloženým vyúčtováním do 30. 6. 2024,

- pro kontrolu návrhů na vyznamenání obce a zpracování podkladů ve věci vyznamenání pro zastupitelstvo pětičlennou komisí ve složení: Knížek Jiří, Krulíkovský Aleš, Kuželka Aleš, Královec Jiří a Langová Andrea,
- prodej pozemků parc. č. 2525/5, 2525/14, 2525/15, 396/60, 396/95 a 396/100, k. ú. Postřekov o celkové výměře 1047 m<sup>2</sup> za cenu 1 200 Kč/m<sup>2</sup>.

### Zastupitelstvo vzalo na vědomí:

- průběh výstavby cyklostezky: zjištěno nevyhovující podloží – zamokřelé a jílovité, probíhá rozbor vzorků a stanovení sanace,
- rekonstrukce ZŠ: školní rok bude ukončen k 21. 6. 2024 z důvodu propojení jednotlivých etap a dokončení stavby v termínu dle SoD,
- slavnostní otevření školy: termín stanoven na 28. 7. 2024 v 16:00 hod,
- zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření PK.

## Připravovaná změna č. 1 Územního plánu

Zastupitelstvo obce schválilo na svém zasedání v rámci připravované změny č. 1 Územního plánu Postřekov přijímání jednotlivých žádostí o změnu územního plánu. Každá dílčí změna, která bude schválena zastupitelstvem, je zpoplatněna paušální částkou 5 000 Kč. Schválení zastupitelstvem však neznamená, že dílčí změna územního plánu bude do změny č. 1 zanesena – toto závisí na vyjádření dotčených orgánů, kteří se ke změně vyjadřují.

Žádosti o změnu územního plánu lze zasílat na adresu obecního úřadu do 30. 11. 2024.

*Petr Anderle, starosta*

## Prosba z knihovny

Prosím tímto čtenáře, kteří dluží knihy více jak jeden rok, aby je vrátili do knihovny. Knihy jsou drahé a výpůjční fond Městské knihovny Domažlice nechce případně nevrácené knihy hradit. Pevně věřím, že všichni knihy vrátí, nechceme zveřejňovat dlužníky. Děkuji.

*Jaroslava Krutinová, knihovnice*

## Film o zvonech pro kostel sv. Martina byl představen v Postřekově



V pátek 19. dubna se od 18:00 hod. v Obecním sále konala premiéra filmu Zvony pro kostel sv. Martina. Na tvorbu filmu, kterou zajišťovala produkční společnost Alveda pana Milana Dada, finančně přispěla i obec

Postřekov. Na projekci navázala beseda se zvonařem Michalem Votrubou a redaktorem Českého rozhlasu Janem Kopřivou, který se věnuje dokumentaci zvonů. Na začátku bylo představeno všech sedm zvonů klenečského kostela. Kromě informací si mohli přítomní vyslechnout i zvuk zvonů a básničky J. Š. Baara věnované zdejším zvonům v podání klenečského faráře Ivana Pavlíčka. Během večera se asi 100 účastníků mohlo dozvědět různé zajímavosti o historii a technologii výroby zvonů. Jan Kopřiva také představil nejzajímavější zvony, se kterými se lze nejen v okolí Klenčí pod Čerchovem setkat. Film bude veřejnosti k dispozici na webových stránkách obce. Děkujeme firmě Steatit s. r. o. za poskytnutí občerstvení.

*Jiří Knížek, 2. místostarosta  
foto: Josef Sokol*

## Dubnové zážitky v naší školce

Měsíc duben byl plný aktivit a dobrodružství. Přivítali jsme jaro s čápy, rozšiřovali si poznatky o probouzení jarní přírody, společně jsme sledovali hnízdění čápů bílých u nás v Postřekově, ale i na dálku přes webkamery ze záchranné stanice. S předškolními dětmi jsme navštívili Dům přírody Českého lesa a užili si tematický program zaměřený na čápa. Rozvíjeli jsme si tím aktivní postoje k přírodě.

Osvojili jsme si poznatky o dovednostech potřebných k vykonávání jednoduchých činností, nahlíželi do encyklopedií, experimentovali s barvami, zkoušeli sudoku, pracovali s geometrickými tvary a zlepšovali se v orientaci v prostoru. Pracovali jsme s hudbou a rytmem a tím si prohlubovali pohybové dovednosti formou her a jednoduchých tanečků. Navázali jsme také na elementární poznatky o znakových systémech a jejich funkci, učili se vnímat důležitost zapojení nových informací a využívání získaných zkušeností. S nadšením a velkým očekáváním jsme se připravovali na zápis do první třídy.

Jednou z prvních akcí měsíce dubna bylo odpolední divadlo Nána, na které se přišli podívat rodiče dětí. V polovině měsíce nás čekalo další divadelní představení divadla Letadlo, které nás navštívilo se svým příběhem Jaro. Naše pozvání přijala i vystudovaná bioložka Mgr. Hana Svobodová, zakladatelka organizace Chráníme mořské želvy z. s., která se věnuje ochraně mořských želv a zajišťuje vzdělávání, zvyšuje informovanost na přednáškách i v médiích nejen o želvách, mořích ale i o přírodě celkově.

Velké díky patří „kopečkářům“ za sponzorský dar, který



jsme využili pro nákup menší celonerezové várnice, která bude sloužit pro dodržení pitného režimu dětí při pobytu v teplých dnech na školkové zahradě. Moc si toho vážíme!

*My všichni ze školky*

## Ženy v pohybu

Letošní MDŽ ženy v Postřekově oslavily pohybem. Cvičitelky připravily pestrý program, který zaujal na 60 žen z celého domažlického okresu. Cvičily Stepaerobik, Hiit, Deepwork, Pilates a párové cvičení. Na závěr si zacvičily Jógu a cviky pro zdravá záda se speciálním hostem, lektorkou Alenou Šustrovou z Domažlic.

Během přestávek bylo v klubovně připravené občerstvení. Adéla Knopfová upekla ke kafičku luxusní zákusky.

Pomazánky, různé pečivo, proteinové koktejly a polévky vařené v thermomixu připravila Lenka Kadečková. Během polední pauzy proběhlo losování tomboly, ze které si ženy odnášely krásné ceny. Každá žena si ještě odnesla k mezinárodnímu dni petrklíč. Kamarádkám a sponzorům děkujeme za věnování cen do tomboly.

Ženám děkujeme, že nám stále zachovávají přízeň a svým zájmem nám dělají velkou radost a inspirují nás pro další vzdělávání.

*Monika Baštářová*



# MLÝNECKÁ POUŤ

SOBOTA 25. KVĚTNA 2024

## KAPLIČKA NEJSVĚTĚJŠÍ TROJICE

10:00 Poutní mše svatá

## HASIČSKÁ ZBROJNICE

14:00 Otevření lávky ve Mlýnci

14:00 - 19:00 koncert kapely Postřekovanka  
Doprovodný program pro děti

Účast v krojích vítána!



Farnost Klenčí

Tak už se to kvapíkem blíží! Vyvrcholení cvičebního roku je tady. V sobotu 11. května v podvečerních hodinách se vám předvedeme se svými sestavami, cvičebními kousky, pohybovými vystoupeními - zkrátka s tím nejlepším, co dovedeme. Vystoupí nejmenší dětičky od batolecího věku až po náctileté šikovné holky a kluky.

Další akce: 15. 5. Okresní atletické závody; 1. 6. Dětský den

*Všichni jste srdečně zváni! Monika Baštářová*

POŘADATEL ASPV PŘI TJ SOKOL POSTŘEKOV

## TĚLOVÝCHOVNÁ AKADEMIE „VAŠKA ŠIMANÍKA KNOPFA“

11. 5. 2024 OD 18:30  
TĚLOCVIČNA

VSTUP DOBROVOLNÝ

Město Poběžovice ve spolupráci s Místní akční skupinou Český les Vás srdečně zvou na akci

## Příchuť našeho regionu

25. května 2024 od 14:00 hodin  
Zámecký park Poběžovice

Těšit se můžete na:

Edukační stánky	Řemeslné stánky
Výtvarné dílny	Mazlíčárnu
Jízdu na koni	Farmu z Hobby chovu
Regionální potraviny	Stezku pro děti
Zemědělskou techniku	

Přijďte s námi prožít den v přírodě.  
Akce je určená pro všechny věkové kategorie.  
Těšíme se na Vás.



POSTŘEKOVSKÝ ZPRAVODAJ  
PERIODICKÝ TISK ÚZEMNÍHO  
SAMOSPRÁVNÍHO CELKU

Vydavatel: Obecní úřad Postřekov

Redakce: Radek Zuber, Jana Zuberová

Zasílání příspěvků: zpravodaj.redakce@obecpostrekov.cz

**Uzávěrka příštího čísla: 28. května 2024**